Reste s nami!
Dlouhodoba soutéz v reseni
sudoku a logickych uloh

TOP 10+1
2015

3

HALAS

sudokualogika.cz




Sudokuro

Do kazdého prazdného policka vepiste jednu ¢islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v zddném fadku, sloupci ani ve vyznacenych podoblastech.
Pro vodorovné a svislé skupinky poli mezi Sedymi bloky je uveden soucet €islic.
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Autor: Honza Novotny

Hodnoceni hraca: 9,3 / 10 Kolo: 110



Rzna ramena

Zakreslete do obrazce jednu uzavienou smycku, ktera vodorovné ¢i svisle spojuje
sttedy sousedicich poli¢ek piic¢emz kazdym projde piesné jednou.

Krouzkem jsou oznacena vSechna policka, kde se smycka lomi a zaroven plati, Ze
de¢lka vychazejicich ramen je rizna.

Autor: Honza Novotny

Hodnoceni hraca: 9,3 / 10 Kolo: 113




Vyplitka — MCR 2014

Doplit do miizky 63 uvedenych vyrazi tak, aby vSechny vyrazy tvorily souvisly
propojeny celek. Kazdy vyraz je v mfiZce tvofen skupinou po sobé jdoucich
polic¢ek sousedicich stranou ¢teny zleva doprava ¢i shora dolli. V mfiZce jsou jiz
krouzkem oznacena vSechna pole, kde se vyrazy kiizuji. Taktéz v miizce nesmi
nikde vzniknout jiny vyraz, ktery neni v seznamu. Kazdé pole mize obsahovat
pouze jeden znak, tj. jedno pismeno ¢i Cislici. Pismeno CH povazuj za jeden znak.
Cerna poli¢ka ziistavaji prazdna.

BABILON KALHOUS ONDROUSEK
BIELIKOVA KOLLER ORAVCOVA
BRANISA KOLVEKOVA PACALOVA
BRANISOVA KONECNY PELLAR
BRIZOVA KOVAROVA SCHWAGER
CICOVA KREJCI SIDOROVA
DEMIGER KUBAT SOUKUP
DORTOVA KUBIK STARY
DRAB LICHY SUCHA
FOJTL MACKU SUCHY
HANZELKOVA ~ MACHACKOVA SRAMKOVA
HAVELKOVA MALCOVA STERBA
HAVLINOVA MAREK TESAR _ ,
HORNAK MARKOVA TRAVNICKOVA
HRAZDIRA MATYSKA VODICKA
HROMCOVA MEDUNA VODICKOVA
HUSAR MIKSIK VYTISKOVA
CHANO MORAVEK VYTISKOVA
CHANOVA NEPOVIM WITOSZEK
KACIREK NOVOTNA ZACHOVA
KADLECIK NOVOTNY ZVERINA

Autor: Pavel Kadlecik
Hodnoceni hraca: 9,2 / 10 Kolo: 99
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Soucet 100

Do kazdého policka vepiste jednu ¢islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice neopakovaly
v zadném fadku, sloupci ani v Zadném z deviti vyznacenych menSich ¢tverci.

V tabulce jsou dvé sady podbarvenych policek, jedna nahote, druha dole, ob¢ tvofti
Cislice 1, 0,0—protoze v obou sady je soucet vSech 19 ¢islic roven 100.

Autor: Honza Novotny

Hodnoceni hraca: 9,2 / 10 Kolo: 100



Hadi hnizdo

V hnizd¢ je schovanych 8 hada délky 10, po dvou od kazdé¢ barvy. Had je tvofen
paskem §itky jedno policko, jednotliva poli¢ka navazuji vodorovné¢ a svisle. Hadi
stejné barvy se nedotykaji ani rohem. Hadi rizné barvy se dotykat mohou, nikoliv
vSak prekryvat. V tabulce jsou vyznaceny zacatky a konce vSech hadi. Pro nékolik
radki a sloupcti je zadany pocet obsazenych policek nékterou barvou.
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Autor: Honza Novotny

Hodnoceni hraca: 9,1 / 10 Kolo: 121



Postupky

Vypliite tabulku znaky A az K tak, aby se neopakovaly v zadném tadku, sloupci, ani
v tucné ohranic¢enych oblastech. V nich navic plati, Ze obsahuji postupku, tedy
skupinu po sobé¢ jdoucich znaki, rozmisténych ov§em v libovolném potadi.

Pouzita sekvence znakii je: A-2-3-4-5-6-7-8-9-10-J-Q-K.
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Autor: Honza Zvérina

Hodnoceni hraca: 9,0 / 10 Kolo: 134



Barevné lodé

Umistéte na Siré¢ mote flotilu 10 lodi. Policka dvou riiznych lodi se nedotykaji ani
rohem. Pocet obsazenych poli v fadcich a sloupcich je uveden.

Zahrajte tuto klasickou ulohu se ¢tyfmi stejnymi barevnymi flotilami. Naznaceny
jsou konce nekterych lodi a nékteré jednicky. Lodé riznych hract se nepiekryvaji.
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Autor: Honza Novotny

Hodnoceni hraca: 9,0 / 10 Kolo: 125



e / / N4

Ciselna sténa
Do nékterych prazdnych poli¢ek vepiste jedno Cislo 1 az 6 tak, aby se stejna Cisla v
jednom tadku / sloupci neopakovala. VSechna policka s &isly tvofi jedinou
souvislou sténu, ktera nikde nepokryva cely Ctverec 2x2.
Na nékolika mistech v obrazci jsou zadany soucty ¢isel okolo daného policka. Je-li
soucet jediny, tyka se jednoho souvislého tseku cisel. Je-1i souctl vice, tykaji se
n¢kolika souvislych useki Cisel, které jsou oddélené prazdnym(i) polickem(cky).
(Jednd se o variaci na znamou tlohu Tapa.)
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Autor: Honza Novotny

Hodnoceni hraca: 9,0 / 10 Kolo: 103



Hvézdy a Cervi

Zakreslete do nékterych volnych policek po jedné hvézdé tak, aby se v kazdém
fadku, sloupci i v kazdé ohrani¢ené oblasti vyskytovaly pfesné dvé hvézdy. Policka
s hvézdou se nedotykaji ani rohem.

Do cel¢ zbyvajici volné plochy zakreslete pét stejné dlouhych ¢ervii, pochopitelné
tak, aby se navzajem neptekryvali. Jejich oba konce jsou zakresleny krouzkem, od
jednoho k druhému se pfechazi mezi stranou sousedicimi policky. (Ve vysledku
obsahuje kazdé policko hvézdu nebo jim prochdzi néktery cerv.)

Autor: Honza Novotny

Hodnoceni hraca: 8,9 / 10 Kolo: 129



Half wrong killer
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Autor: Petr Lichy

Kolo: 104

Hodnoceni hraca: 8,9 / 10



Nejlépe hodnocena uloha
v kalendarnim roce 2015:

Spiralové mésto

Zjistéte v planu mésta polohu 16 uvedenych budov. Dvé budovy pfimo nesousedi,
ani se nedotykaji rohy. Budovy mohou byt libovolné oto¢ené. Domy ¢isloval opily
projektant, ktery se méstem motal po naznacené spirale z vnéjSku doprostied
a kazdy dilek budovy, ktery potkal, o¢isloval, postupné Cisly 1 az 40. Soucet Cisel
na dilcich v kazdém ftadku 1 sloupci je uveden. Navic je mésto vstficne
k prochazkdm. To znamena, ze vSechna policka neobsazend budovami propojuje
jedind uzaviend péSinka, kterd prochazi vodorovné ¢i svisle mezi stfedy
sousednich policek a kazdé policko navstivi presné jednou, nez se vrati odkud
vysla.
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Autor: Honza Novotny

Hodnoceni hraca: 9,6 / 10 Kolo: 137
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Reseni aloh z tohoto sesitu a vsechna kola budouci
najdete na adrese: http://sudokualogika.cz/node/658



